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Épül az új központ
Országos szinten csak mintegy tizenkét települé­
sen elérhető az a szolgáltatás, amely megvalósul az 

Egységes Gyógypedagógiai és Módszertani Intézményben.

Az új terápiás központ ünnepélyes, de a helyzetnek megfelelő zárt­
körű alapkő-letétele május 8-án történt meg a Barátság téren. Épít­

tetője a Bajai Tankerületi Központ, kivitelezője a Pallér Kft., költsége 

mintegy 500 millió forint, határideje pedig november 30.

Zsigó Róbert államtitkár, a térség országgyűlési képviselője el­

mondta: a vírushelyzet mindenkit a maga helyén állított próbaté­

telek elé, de sikerült összefogni, amely erényt békeidőben is meg 

kellene őrizni. Kifejtette: a kormány az utóbbi évtizedek legna­

gyobb iskolafejlesztési programjával is segíti a településeket, a vá­

lasztókerületben eddig több mint hárommilliárd forintot 

fordítottak fejlesztésekre. Baján is több iskola újult meg.

A Bajai Tankerületi Központ igazgatója, Sárosi Magdolna kiemelte: ez 

a tizenhatodik infrastrukturális fejlesztés a tankerülethez tartozó in­

tézményeknél.-Az EGYMI-ben 18 halmozottan sérült tanulót gondoz­

nak, számukra jelent minőségi változást a több mint 700 

négyzetméteres központ, amelyben csoportszobák, fejlesztő tanter­

mek, melegítőkonyha, tanári szoba és hidroterápiás centrum kap 

helyet. Köszönet illeti a közösséget a magas színvonalú munkáért. Az 

időkapszulába a beruházás dokumentumait és a szerződés másolatát, 

az ünnep forgatókönyvét, valamint a Bajai Honpolgár májusi lapszámát 

helyezték el. A kapszulát Zsigó Róbert engedte le, míg az alapkövet a ki­
vitelező képviselői (Krausz Mátyás és Krausz Ákos) helyezték el.

A beruházás létrejöttében tapasztalható összefogásért mon­

dott köszönetét minden szereplőnek Müller István, az EGYMI 

főigazgatója. Mint elmondta: minél több segítséget kap az in­

tézmény, annál többet is tud segíteni az itt nevelkedő gyerme­

keknek és családjuknak. - Az új központ a súlyos fogyatékkal élő 

tanulóknak és családjuknak nyújt támogatást, lehetőséget biz­

tosítva a még hatékonyabb fejlesztő munkára. Országosan

szinte egyedülálló létesítmény lesz. Az intenzív fejlesztés hatá­

sára nagyon sokat javulhat a gyerekek állapota.

Nyirati Klára polgármester kifejezte bizakodását, hogy az új cent­

rumban dolgozó pedagógusok is megkapják az őket megillető 

anyagi megbecsülést. - Nagy öröm a város számára ez a beruhá­

zás. Ma reggel első dolgom volt meghallgatni Orbán Viktor mi­

niszterelnök pénteki tájékoztatóját a Kossuth Rádióban: arról 

beszélt, hogy méltán lehetünk büszkék a pedagógusainkra, akik 

az utóbbi hetekben olyan munkába fogtak bele, amely hatalmas ki­

hívást jelentett, hiszen Magyarországon még nem volt digitális ok­

tatás. Jelen beruházás szoros kapcsolatban áll azzal az elvárással, 

hogy a pedagógusaink jól működjenek. Maga az épület, a felsze­

relés nagyon fontos, de nem elég.

- A pedagógusok egyre nagyobb terhekkel szembesültek, emel­

kedtek az óraszámok, majd jött a digitális oktatás. A fejlesztés nagy 

öröm, én pedig bízom abban: az eltelt néhány hét segít a kormány­

nak tudatosítani, hogy még sokkal jobban meg kell becsülni a pe­

dagógusokat, és ezt a bérezésük is tükrözze. Szülőként is elvárjuk 

tőlük a 21. század kihívásainak megfelelő munkát, ehhez azonban 

versenyképes fizetésekre is szükség van. A nagyszabású fejlesztések 

olyan pedagógusok szolgálatában állnak, akik szívvel-lélekkel dol­

goznak a gyerekekért, ehhez mérten pedig anyagi értelemben is 

meg kell becsülni őket. Sándor boglárka

Segített a Honpolgár is

JÓTÉKONYSÁG
A Bajai Honpolgár is felajánlotta segítségét 

a járvány elleni védekezéshez: a honisme­

reti és kulturális havilap lemondott önkormányzati támogatásá­

nak egy részéről, és az összeget felajánlotta jótékony célra, 

valamint a kuratórium és a szerkesztőség több tagja saját forrás­

ból is hozzájárult a kezdeményezéshez, adja hírül a lap a szer­

kesztőségünkhöz eljuttatott közleményben.

- Sokan élnek át nehéz időket mostanában akkor is, ha a koronaví­

rust történetesen nem kapták el. Sokan vannak, akiknek nélkülöz­

niük kell, mert munkahelyük, megélhetésük került veszélybe. 

Felelősen gondolkodó ember ilyenkor nem bűnbakot keres, hanem 
a lehetőségeihez mérten segít. így tett a Bajai Honpolgár Alapítvány 

is, amikor felajánlotta segítségét - áll a közleményben.

A Bajai Honpolgár Alapítvány 250.000 forintot ajánlott fel a bajai Csa­

V-'dV

ládsegítő Szolgálat részére a járvány miatt hátrányos helyzetbe ke­

rült családok megsegítésére, valamint további 140.000 forintot utalt 
a Baja Város Önkormányzata által járvány elleni védekezés támoga­

tására megnyitott számlára azzal a megkötéssel, hogy az összeg felét 

a Fondü étterem által nyújtott ebédeltetésre fordítsák. - A kurató­

rium és a szerkesztőség tagjai büszkék arra, hogy segíthettek - írja dr. 
Péterfi Tamás (a Bajai Honpolgár Alapítvány kuratóriumának elnöke) 

és dr. Mayer János (a Bajai Honpolgár főszerkesztője).

2. BAJA ÉS KÖRNYÉKE BÁCSKAI NAPLÓ 2020. május 14.



Kinyitott: piac három napon át

megnyithat. Egyelőre csak a halbolt és a 

Gazdabolt van nyitva, külön bejárattal.

A piacvezető azt is elmondta: keresik a megol­

dást az Alföldi téri nagy parkolónál kialakított 

tér megnyitására is. - Egyelőre nem tudtuk 

megteremteni a megfelelő biztonsági körül­

ményeket, de kidolgozzuk az erre vonatkozó 

terveket is. Bízom benne, hogy hamarosan 

megoldjuk ott is az elkerítést és a beléptető 

pontokat, és beindulhat az árusítás - részle­

tezte a piacvezető. Hozzátette: aki még nem

jelent meg a piacon, de szeretne árusítani, 

küldjön üzenetet a bajaipiac(a)bajava- 

gyonzrt.hu címre, kapcsolatfelvétel céljából. 

Bár egyelőre kisebb a választék, az árusok 

örülnek, hogy visszakaphatták a lehetősé­

get, derült ki a beszélgetések során. Stróbl 
Mária kézműves papírfonás technikával ké­

szült dísztárgyakat árul. - Nagyon örülünk, 

vártuk, hogy megnyíljon az új vásártér. Mi­

nőségi, stílusos piacunk lesz! Máradtam el a 

termékeimből, és annak is örülök, hogy 

ezentúl három nap lesz piac, mert így az áru­

sítás is sokkal könnyebb lesz.

Többféle almát kínált Enger Rétemé, asztalá­

nál sorjáztak a vásárlók. - Nagyon vártuk ezt 

a lehetőséget, szabad levegőn árusítunk, tá­

volságot is tudunk tartani. Látszik, mennyire 

vágytak az emberek a friss gyümölcsre, 

nagyon jó a forgalom. Ha betartják az életkor 

szerinti korlátozást, minden rendben lesz.

Az első tapasztalatok jónak nevezhetők, a 

270 fős korlátozás pénteken betarthatónak 

bizonyult, szombaton tízzel emelték, s. b.

Jó tapasztalatok­
kal kezdte meg 

működését az újranyitott városi piac. Május 

8-án, pénteken a 65 év felettiek vásárolhat­
tak az új piactéren és a kínai üzlet előtt kiala­
kított árusító helyeken. A beléptető 

kapuknál posztolók - a városrendészeti 
iroda munkatársai - számlálóval és kézfer­
tőtlenítővel felszerelkezve segítettek. A 

maszkviselés kötelezettségének is eleget 
tett a látogatók zöme - bár volt, aki elutasí­
totta a maszk viselését, a piacvezető által fel­
ajánlott védőeszközt sem fogadta el, inkább 

vásárlás nélkül hagyta el a piac területét

- Szerencsére nem ez volt a jellemző: 

nagyon jó tapasztalatokkal kezdtünk. Bár 

reggel volt egy kis fennakadás, mivel nem 
készült el teljesen a bejárat. így segédkez­

nünk kellett az árufeltöltésnél. De az árusok 

már behajthatnak gépjárművel az asztal­

okig. Nagyon örülnek sokan a pénteki nyi­

tásnak - mondta Mészáros István 

piacvezető, aki nem tudott úgy végigmenni 

a sorok között, hogy meg ne állítsák egy-egy 

kérdéssel. Sokan keresték a hús- és tejter­

mékeket, ezeket azonban néhány hétig nél­

külözni kell, amíg az új piaccsarnok is

Buszokon is első a biztonság
KÖZLEKEDÉS

Május 4-től megszűnt a kijárási korlátozás, így 

a Volánbusz Zrt. megszüntette az autóbuszve­

zetők kordonnal történő elkerítését, a két első üléspár azonban 

továbbra is zárva marad. A sofőröknél ismét lehet jegyet venni, 

továbbá ellenőrzik a felmutatott bérleteket. Felszálláskor az au­

tóbuszon jegyvásárlás céljából egyetlen személy tartózkodhat, a 

többi, jegyet vásárolni szándékozó utasnak a peronon kell vára­

koznia. A koronavírus terjedésének csökkentése érdekében kérik,

amennyiben tehetik, a jegyvásárlást elektronikus úton, illetve a 

mobil applikáció igénybe vételével intézzék.

A Volánbusz Zrt. kiemelt figyelmet fordít az autóbuszok és az autó­

busz-állomások folyamatos fertőtlenítésére, a gépjárművek szellőz­

tetésére, továbbá az autóbusz-állomásokon az utasok részére 

kézfertőtlenítési lehetőséget biztosít. Kérik az utasokat, hogy tartsák 

be a kormányrendeletbe foglaltakat, egymástól biztosítsanak lega­

lább 1,5 méter védőtávolságot, és mindenki viseljen szájmaszkot.
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SZILARD ÚTBURKOLAT

ÚTÉPÍTÉS
Május 11-én megkezdődött a Tavasz, a Bernhart és a 

Rudnay utca közötti útszakasz szilárd burkolattal tör­

ténő kiépítése, tudatta Nyirati Klára polgármester. Kérik a lakókat, 

hogy a szegélyépítés, majd később az aszfaltozás idején ne használ­

ják a kapubejárókat, a parkolást más módon oldják meg, valamint le­

hetőség szerint kerüljék el ezt az útszakaszt. Friss információkért 

folyamatosan figyeljék a www.bajaionkormanyzat.hu oldalt.

- Mindannyiunk közös érdeke, hogy a város fejlődjön. Baján a helyi 

közutak, kerékpárutak építése kiemelt helyi közügynek minősül, 

erre tekintettel kérjük az útburkolat építés megvalósításához min­

denki szíves türelmét és megértését - áll a közleményben. Szilárd burkolatot kap a Tavasz utca egy szakasza

GYORSAN GYŰLT A SZEMÉT

KÖRNYEZETÜNK
Eredményes napsütötte szombat dél­
előttöt töltött együtt a Szemétfogócska 

csapata - 28 gyerek, 22 felnőtt - május 9-én.

Szinte pillanatok alatt telt meg két konténer, valamint a rendelke­

zésre álló mintegy ötven zsák azzal a mérhetetlen mennyiségű hul­

ladékkal, amelyet valószínűleg hosszú évek óta hordanak ki 

felelőtlen polgárok a Kútfúró dűlőn túli lápos területre.

Bátor! Magdolna, a Szemétfogócska ötletgazdája és szervezője el­

mondta: négy éve tart az akció, amelynek jelen alkalom a 25. meg­

mozdulása. Szemléletformálás, közösségépítés, lokálpatriotizmus: 

ezek a követendő értékek, amelyeket szeretne átadni mindazok­

nak, akik csatlakoznak a munkához. - Aki szereti a városát, az tesz 

is érte, aki pedig tesz érte, az megbecsüli mindenki munkáját, és 

ezt a szemléletet adja tovább a jövő generációjának.

A lelkes szemétszedők ezúttal is rácsodálkoztak arra, milyen jellegű 

hulladékot rejtett a munkára kijelölt terület. Töménytelen ócska ruhát,

illetve gyermekjáték-maradványokat zsákoltak be, ügyelve arra, hogy 

a gyerekek ne nyúljanak a veszélyesnek minősülő hulladékhoz és az 

építési törmelékhez. Másfél óra megfeszített munka után az ered­

mény már egy jókora területen megmutatkozott, bőven van azon­

ban még itt is tennivaló. Bátori Magdolna javaslatára a munka május 

végén ugyanitt folytatódik. A jubileumi alkalomhoz ünneplés is járt: a 
Rebamax Árnyékolástechnikai Kft. és a Bajai Szent Rókus Kórház 

Egészségfejlesztési Irodája gondoskodott arról, hogy mindenki fi­

nomságokat fogyasztva frissülhessen fel. Sándor boglárka

ELLENŐRZIK A FÁKAT

KORNYEZETVEDELEM Folyamatosan ellenőrzik Baja utcáin 

a fák állapotát, mondta el megkere­
sésünkre Burszki Darinka ágazatvezető.

Május 5-én, kedden hajnalban a Rókus utca zengett a motoros 

láncfűrészek zajától. A kórház helyi buszmegállójával szemben 

vágtak ki egy talpon kiszáradt gesztenyefát. A Bajai Kommuná­

lis Kft. kertészeti ágazatvezetője arról számolt be, hogy a tava­

szi kihajtás után folyamatosan járják a várost, ellenőrzik a 

közterületen lévő fákat, és amennyiben szükséges, azonnal be­

avatkoznak. Kiszáradt fát vágtak ki a Czirfusz Ferenc utcában is. 

Előttük álló feladat még a Nagy-Pandúr-szigeten egy 38 méte­

res nyárfa csonkolása, melyet csak speciális alpintechnikával 

lehet elvégezni. További kitermelést nem terveznek. c. zs.

Äs*,..,
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Komoly érvágás, milliós veszteség
—
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Taschner Andor ügyvezető: - A Viza­
fogó Panzió és Étterem a’ la carte ét­

teremként működik, így az elvitel és 

házhozszállítás csekély bevételt ho­

zott. A bezárás miatt közel 25 millió 

forint veszteségünk keletkezett 

eddig, az állományi létszámunk 1/3- 

ád tudtuk megtartani. A forgalom 

függvényében május 4-től vesszük 

vissza volt munkatársainkat. Idén szerény belföldi turistaforga­

lomra lehet számítani, jelentős kiesést okoznak a Baján elmar­

adó nyári rendezvények. A májustól augusztusig tartó forgalom 

adta az árbevétel 50%-át, így az éves veszteség még nem becsül­

hető meg. A kényszerszünet alatt a panzió több szobáját felújí­

tottuk, és megújult az éttermünk is.

A Mola és a Sztender képviselője is nyilatkozott lapunknak. - Ha­

talmas károkat okozott a forgalom kiesés, és sajnos a folytatás 

is, a csak teraszos működés ugyanis időjárásfüggő. Ráadásul az 

erre az évre betervezett rendezvények miatt további hátrányok 

érik üzletünket. Ez az év nem hogy nullára nem jön ki, sajnos 

nagy veszteséggel jár, az irreálisan magasra srófolt bérleti díj 

egyszerűen kitermelhetetlen.

Tádity Annamária (Dunafürdő, Potyka Csárda): - Komoly érvá­
gás volt a vírus miatti bezárás. Összegszerűen nem tudjuk meg­

határozni, de a vendégeknek is újra meg kell szokni, hogy nyitva 

tartanak a vendéglátós egységek. Napról napra egyre több ven­

dég érdeklődik a nyitásról. Bízunk benne, hogy visszaállhatnak 

a vendéglátó üzletek a teljes üzemelésre.

Petrovácz Attila ügyvezető (Tanyacsárda): - A kár havi milli­

ókban mérhető még az adók ideiglenes mérséklése mellett is. 

A nagyobb probléma, hogy - ahogyan az éttermek és szál­

lásszolgáltatók 90%-a - mi is a nyári hónapokból élünk télen, 

a veszteséges hónapokban! Most nincs ballagás, nincs lako­

dalom, és 5 főnél nagyobb családi rendezvény is csak 1,5 mé­

teres távolságtartással, a teraszon tartható. Tél végén sok 

vállalkozás megy csődbe. Az ágazat pozitív perspektívája 

miatt a legtöbb hozzáértő mindenét befektette a vállalko­

zásba, hogy ne maradjon le a konkurenciától, így nem rendel­

kezik mobil tartalékkal. Ugyanakkor arra számít a szakma, 

hogy a belföldi turizmusba jön be az a pénz, amit az emberek 
külföldön költöttek volna el. Lendületet adhat a SZÉP-kártya, 

bár a szakma abban bízott, hogy teljesen adómentes lesz az 

ide juttatott összeg. Azért reménykedünk, sikerül felpörgetni 

a belföldi turizmust! géczy zsolt

A Vizafogónak eddig közel 25 milliós vesztesége keletkezett

A Mólénak és a Sztendemek is hatalmas kárt okozott a forgalomkiesés

A Tanyacsárda vezetője szerint a kár havi milliókban mérhető

A Potyka üzemeltetői abban bíznak, visszaállhat a teljes üzemelés

VENDÉGLÁTÁS Sokmilliós veszte­
ségekről (is) be­

számolnak a járvány miatti 
kényszerszünet kapcsán a bajai étter­
mek üzemeltetői. írásunk az előző lap­

számban megjelent Ez már valami: 

nyitnak a teraszok című cikk folytatása.
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Különdíjas bajai dereglye
KULKAPCSOLAT

Különdíjjal jutalmazta a Német Kereske­
delmi és Iparkamara a Magyarországi Né­

metek ÁMK Ulmer Schachtel projektjét

A Schachtel macht Schule (A dereglye iskolát teremt) projekttel 
pályázott az MNÁMK A diákok hidakat építenek (Schüler bauen 

weltweit Brücken) elnevezésű versenyen. A külföldön működő 

német iskolák számára kétévenként kiírt pályázaton olyan kez­

deményezéseket díjaznak, amelyek kapcsolatot teremtenek a 

működési ország más iskoláinak diákjai, a lakosság, illetve a gaz­

dasági élet szereplői között. Idén 45 külföldi német iskola indult 

a világ számos pontjáról. 10 pályázatot díjazott a szakmai zsűri. 
Az MNÁMK különdíjat és pénzjutalmat érdemelt ki.

A három bajai német szervezet közös kezdeményezése nyomán 

nemzetközi összefogással megvalósult, tavaly októberben átadott 
Ulmer Schachtel Baja emlékműhöz kapcsolódóan az MNÁMK gim­

náziumában egy szerteágazó projekt valósult meg. A tanárok és a di­

ákok arra keresték a választ, milyen módon lehet az intézmény 

udvarán álló országos betelepítési emlékművet az oktatásba és az 
iskola életébe minden sokrétűbben integrálni. Összegyűjtötték a 

mindennapi munkában alkalmazott feladatlapokat, a diákok készí­

tettek kifestőt és ismeretterjesztő videót a hajóról.

A tanulók az átadást megelőzően is részt vettek a hajóban lát­

ható kiállítás ismertető szövegeinek lefordításában, míg az ün­

nepélyes megnyitón hostessként segítettek, illetve a műsorban 

is közreműködtek. A projekt fontos eleme volt, hogy önként je­

lentkezők egy online képzés és vizsga után megszerezhették az 

Ulmer Schachtel vezetői engedélyt. Nyolc diák teljesítette a kö­

vetelményeket, így idegenvezetőként ők mutatják be az Ulmi 

dereglyét az érdeklődőknek.

Online szavalóverseny
A hónap végéig várják mindazok jelentkezését, 
akik online formában verset mondanának. A Baja 
Marketing Kft.-Belvárosi Közösségi Ház által 
indított megmérettetésre hét kategóriában - 
óvodás, 1-2. osztály, 3-4. osztály, 5-6. osztály 
és 7-8. osztály, középiskolás, felnőtt - lehet 
nevezni, megadott versekkel. A videókat 
a nosulinobuli@gmail.com címre várják.

Legyőzzük a koronavírust!
Alkotói pályázatra is várják a jelentkezéseket 
Legyőzzük a koronavírust! tematikában három 
korcsoportban - óvodás és kisiskolás, felső 
tagozatos és középiskolás, felnőtt - képzőművé­
szet, irodalom (vers) és digitális kategóriában, 
a legyozzukakoronat@gmail.com címen.

Részletek: www.baja.hu.

Személyesen is lehet
A Baja Energetika Kft. nyitva tartja május 11-től személyes ügyfélszol­

gálati irodáját és pénztárát. Hétfőn, szerdán és csütörtökön 8-12 óra­

kor a bejárati helyiségében egyszerre egy ügyfél tartózkodhat, az 

arcmaszk használata kötelező. Várakozás az épület előtt, a távolságok 

betartásával. A telefonos (79/325-762; 79/428-100) és az elektronikus 

(ugyfelszolgalat@bajaenergetika.hu) ügyfélszolgálat is használható.

ANYAKÖNYVI HÍREK
Születtek, 2020. április 30. és 2020. május 6. között anyaköny- 
vezettek: Skutai Elena Lotti (anyja neve: Szentkút! Barbara 

Boglárka) Gara, Sárközi Ferenc (Jánosik Zita) Baja, Sőti Nóra 

(Czobor Lídia) Baja, Friebert Réka (Csonka Erika) Vaskút, 
Markó Janka (Somogyi Katalin) Érsekcsanád.

Házasságkötés 2020. április 30-án: Varga Csaba és Tiszai Ágota. 

2020. május 5-én: Pólyák Viktor és Kovács Petra.

Meghaltak, 2020. április 30. és 2020. május 6. között anyaköny- 
vezettek: Patkó József 89 éves bajai, Kővári Lászlóné (születési 

név: Varga Erzsébet) 88 éves bajai, Kökény Mátyás 66 éves kun­

bajai, Dobos Ferencné (Radvánszki Mária Magdolna) 90 éves 

bajai, Csíkos Terézia 81 éves mélykúti, Rácz István 61 éves duna- 

falvi, Gál Józsefné (Hideg Katalin) 80 éves bátmonostori, Lipták 

József István 75 éves bajai, Benecz Sándor Józsefné (Tadity 

Mária) 84 éves bajai, Miklósa György 74 éves dunafalvi lakos.
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Edzések a dunai homokzátonyon
BIRKÓZÁS A Mogyi Baja Birkózó Club felnőtt ver­

senyzői a természetbe edzettek az el­
múlt hetekben. A járvány-helyzet miatt kényszerültek a 

Dunafürdő alatti homokzátonyra.

Sajnos, a nagy versenyeket el kellett halasztani. Jagicza László 

vezetőedző elmondta: nehéz úgy fenntartani a motivációt, hogy 

nem tudja, pontosan mire készül. Azzal tisztában vagyunk, hogy 

később mi a cél: Püspöki Patrik és Borsos Bálint szeretne jövőre 

eredményesen szerepelni az olimpiai kvalifikáción, és kijutni To­

kióba. De ez távlati cél.
A főiskolai és egyetemi világbajnokságon aranyérmet szerző 

Borsos Bálint sérüléssel kezdte az évet, így szinte lehetetlennek 

érezte a 2020-as olimpiai szereplést. Azóta sikeres rehabilitáción 

van túl, ennek ellenére nem csalódott a halasztás miatt. „A ha­

lasztás rosszul érintett minden sportolót, hiszen nem számítha­

tott rá senki. Nekem azonban jól jött, hiszen sérült voltam, 

jövőre pedig nagyobb esélyem van a kijutásra.”

Püspöki Patrik számára is nehezen indult a szezon, ám gőzerő­

vel készült a tavaszi kvalifikációs versenyekre. Ezek törlését kö­

vetően sem tétlenkedik, mindent megtesz annak érdekében,

hogy előnyére váljon a szünet. „Ugyanazt az edzésmunkát el­

végezzük, mint a teremben, de mások a körülmények, ehhez 

hozzá kellett szokni. Homokban nehéz birkózni, meg kövekkel 

súlyzózni, de egyre jobb formában vagyok. Reméljük, beválik ez 

a felkészülési forma.”
A járványügyi-helyzet javulásával idén mindketten részt vehet­

nek a főiskolai és egyetemi, illetve a strandbirkózó világbajnok­
ságon, amelyekre éremesélyesként utaznak. Ám a pontos 

időpontok egyelőre bizonytalanok. géczy zsolt

Pongó Szolnokra igazolt j Szárazon a vizesek
KOSÁRLABDA

Pongó Máté két év után távozik Pécsről, át­

igazolt Szolnokra. - Az Olajbányász az elmúlt 

évtized kiemelkedő magyar csapata, nagyszerű érzés, hogy meg­

keresett a klub vezetése. Gyorsan dűlőre is jutottunk a részlete­

ket illetően. Az a célom, hogy a pályán jó játékkal minél többet 

tudjak hozzátenni a csapat teljesítményéhez - nyilatkozta a Szol­

nok hivatalos oldalának. A 27 éves, 185 centiméter magas irányító 

két éve szerződött Kecskemétről a PVSK-hoz, és kulcsszereplője lett 

az egy évvel később bronzérmet szerző csapatnak.

VÍZILABDA
Az uszoda március 14-én bezárt, így száraz­

földi edzésekkel készültek a Sugovica Vízi­

labda SE sportolói a karantén idején. Az edzők az interneten 

keresztül foglalkoztatták a játékosokat. Nehéz a visszatérés, hi­

szen a hosszú kihagyást követően sem mehettek vissza a még 

zárva tartó uszodába, maradnak a futások. Beleon Zsolt edző 

kiemelte: a másfél hónapos kihagyás egy ismételt alapozást je­

lent induláskor. „A hosszabb futásokat hosszabb úszások kö­

vetik, amint lehetőség lesz rá.”

Focizni lehet, fürdeni nem j Újra közös edzések
KISPÁLYA

Mintegy 2 hónapos csúszással, de elkezdőd­

het a városi kispályás bajnokság. Eredetileg 

március 30-án indult volna a torna, ám a járvány miatt erre nem 

volt mód. Május 4-től viszont ismét lehetőség van szabadtéri 

sportrendezvények megszervezésére, igaz, szigorú szabályok be­

tartásával. Márton László főszervező elmondta: zárt kapus mér­

kőzések rendezhetők, az öltözők is használhatók, de fürdeni tilos. 

AVasvári utcai műfüves pályán idén is négy osztályban indulhat 

bajnokság, a szervezők május 15-ig várják a jelentkezőket. A ter­

vezett kezdés május 25. Nyári szünetet nem tartanak, Intertotó 

kupa sem lesz, így október 17-én befejeződhet a bajnokság.

A téli teremtorna eredményhirdetését és a technikai értekezle­

tet május 18-án, hétfőn 17.30-kor tartják a Vasvári utcai pályán. 

A szervezők kérik, minden csapat csak egy fővel képviseltesse magát.

KOSÁRLABDA
Közel 2 hónapig edzettek otthon a Bajai N KK ko­

sarasai. Tamás Zoltán edző május 4-én tartha­

tott először közös edzést a csapatnak. „Még osztott pályán 

dolgozunk, hogy ne legyünk túl sűrűn. Megpróbálunk olyan edzése­

ket vezetni, ahol nem kell fizikai kontaktust létesíteni, de úgy gondo­

lom, heteken belül elkezdődhet a 100 százalékos munka is.”

A keret eddig az interneten kiküldött edzésterv alapján készült, 

ám az első tréning így is nagyon fárasztó volt a sok futással, 

mondták a játékosok.
A BNKK felnőtt együttese hosszú hónapokig nem lép pályára, 

ezért jelenleg szinten tartó munkával készül a nyári alapozásra. 

A bajnokság idő előtti lezárása miatt nem hirdettek feljutó csa­

patokat, így a bajai gárda a következő szezonban is a Zöld cso­

portban szerepel.
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Mint régi nyarakon RÖVIDHÍREK

JEGYZET
Ha fesztiválból és népünnepély­
ből hiány is van, halból biztos 

nincs. Bezárultak az exportpiacok, maradt a sok 

ponty kis hazánkban, hát fogjuk, vegyük és együk.

Halas ügyekben érzékenyek a bajaiak, most 
pedig akad hal is, ügy is. Nem győzik telepíteni a 
sok szép potykát, s bár nem ide, nem nekünk 
szánták, mégis ránk maradt, sőt ránk szakad a 
bőség. Ezt hozta hát e rút idő. A pecások fenik a 
horgokat, pókháló lepte botok kerülnek elő a 
kamrák leghomályosabb sarkaiból, áztatja a zsi­
nórt az is, aki utoljára nyáron és kamasz korában 
ment ki horgozni, akkor is inkább azért, hogy 
meglesse a napozó lányokat. Ma meg már nagy­
papa, ráér, és végre hal is van, bemondta a tévé

A Dunafürdö melletti zátonyon is sokan 
becájgoltak, de pontyra május 31-ig tilalom van

—

meg az újság. És a szomszéd is fogott, nem olyat, 

mint régen, hogy csak kézzel mutatta, mekkora 
volt, de élőben soha, senkinek. Hanem igazit, va­
lódi pikkelyest, kis kövér, háromnyaras pontyot. 
Úgyhogy a májusi melegben kiült a napsütötte 

placcra, leste a kapásjelzőt, és néha (gyakran) a 
napozó lányokra sandított. Mint régi nyarakon, 
kamasz korában. géczy zsolt

Végzős diákokat díjaztak
III. BÉLA

A gimnázium vezetősége 

május 6-án zárt körben adta 
át azt a 32 díjat, amellyel sokféle teljesítményt is­

mertek el, és egy videót is készítettek a kitünte­

tettek méltatásával.

Arnóczki János intézményvezető elmondta: az 

osztályfőnökök és pedagógusok ajánlása alapján 

odaítélt elismeréseket a III. Béla Gimnázium Ba­

ráti Köre, a III. Béla Gimnázium a Művelt Ifjúság­

ért Alapítvány és a III. Béla Gimnázium Szülői 
Szervezete finanszírozza, míg Az Év Diákja címet a város önkormányzatától veheti át az arra jogosult 

végzős. Az Év Diákja - Baja kitüntető díjat Al-Nhmi Ádám (12. A) érdemelte ki, az elismerést Nyirati 

Klára polgármestertől vehette át. Az Év Tanára díjat Jakab József kapta. Részletek: www.baja.hu.

Bácskai
Napló

BAJAI ÖNKORMÁNYZATI MÉDIA

Elérhetőségek:
6500 Baja, Árpád tér 1./ III. emelet 

+36 20/460-0009, 

info@bajaitelevizio.hu,

www.bajaitelevizio.hu 

valamint YouTube-on 

Szolgáltatók:

Invitel, Bajanet, Net-TVZrt.

Elérhetőségek:
6500 Baja, Árpád tér 1./ III. em. 

+36 79/324-430,

+36 70/428-1528 

info@bajairadio.hu

www.bajairadio.hu

Elérhetőségek:

6500 Baja, Szentháromság tér 11. 

+36-20/369-14-10 

bacskainaplo@ 

bajamarketingkft.hu 

www.baja.hu
(A Bácskai Napló veszélyhelyzeti kü- 

lönszámai letölthetők 
a www.baja.hu oldalról)

Esküvők A kijárási korlátozás 

megszűnésével ismét lehet 

szombaton polgári házasságot 

kötni a városháza dísztermé­

ben. A vendégek számát 26 

főben maximalizálták, a háza­

suló feleken és a két tanún 

kívül tehát ennyien vehetnek 

részt egy házasságkötésen.

Védőoltást biztosítanak a 

meningococcus fertőzés ellen 

a 2006-ban született, állandó 

bajai lakóhellyel rendelkező 

gyerekek számára. A költsé­

geket átvállalja az önkor­

mányzat. A veszélyhelyzet 

miatt a kérelmet szeptember 

30-ig lehet benyújtani.

Alapellátás Ismét lehetőség 

nyílik az egészségügyi, így a 

fogászati alapellátás nyújtá­

sára is. Első ütemben a 

COVID-19 átvitel szempontjá­

ból alacsonyabb kockázatot 

jelentő, sürgősebb beavatko­

zások elvégzése történik. 

Részletek:

www.bajaionkormanyzat.hu.

Bácskai
Napló
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